

## K-OBIOIOL - 10ml



Preț redus Nucleo 63134444 înț?

Preț?ul de vânzare 8,00 lei

Preț?ul de vânzare f?r? taxe 7,34 lei

Reducere

Valoarea taxei 0,66 lei

[Pune o întrebare despre acest produs](#)

---

**KOBIOLE 25EC** - este un produs care acționează prin contact și ingestie, contra daunătorilor din produsele agro-alimentare depozitate. Combate următorii daunători: gargarita orezului depozitat (*Sytophilus oryzae*), gândacul roscat al fainii (*Tribolium castaneum*), musculita de otet (*Drosophila melanogaster*), etc.

**Formulare:** concentrat emulsionabil.

**Substanța activă:** 25 g/l deltametrin, 250 g/l piperonil butoxide tehnic.

**Greutate netă:** 10ml.

#### Utilizare

Pentru tratarea depozitelor, a sacilor stivuiți sau aplicat direct pe boabe, prin pulverizare.

Doza de aplicare recomandată, este de 10ml la 1litru de apă. Soluția preparată la 1tona boabe de produs.

Pentru tratarea sacilor de ambalat se utilizează 100ml *Kobiol* la 10litri apă.

Tratarea spațiilor de depozitare se face cu, 60-100ml *Kobiol* la 10litri de apă.

#### Atentie!

- Înainte de folosirea produsului, citiți instrucțiunile de pe etichetă.

#### Măsuri de igienă și protecția muncii

A nu se folosi ca aliment sau furaj. A nu se lăsa la îndemâna copiilor și bătrânilor.

Se păstrează în ambalajul original, bine închis, la loc uscat și răcoros, departe de alimente, băuturi și furaje pt animale.

A se evita contactul cu pielea și cu ochii.

În caz cotrar, locul se spal? foarte bine cu ap? curat?.

Dacă s-a produs intoxicația, anunțați de urgență medicul și urmați tratamentul prescris de medic.

Pentru daunele care apar din cauza folosirii și depozitării necorespunzătoare, producătorul nu își asumă nici o responsabilitate.

#### In conformitate cu legislația EU:

- este interzisă aruncarea ambalajului gol în ape curgătoare sau în orice surse de apă.

- este interzisă depozitarea sau utilizarea la o distanță mai mică de 50 m de la malul apelor.

**Valabilitate:** vezi data de pe ambalaj.

#### Preț unitar

**Pentru livrări en-gros, solicitați listă de prețuri !**

**Prețurile NU conțin TVA !**